

Летопись деревни Ковалево 2023 год

Январь

Ковалевская библиотека совместно с учащимися БОУ Ковалевской ООШ приняли участие во Всероссийской акции «Фронтальная открытка», в ходе которой ребята подготовили красочные новогодние поздравления военнослужащему выполняющим боевые задачи в зоне СВО.

За 8 дней нового 2023 года в Калачинском роддоме на свет появились трое малышей. Среди счастливых родителей, супруги из деревни Ковалёво Вячеслав и Татьяна Дайснер. 2 января у них появилась на свет дочь, ставшая первым малышом, родившимся в новом году в Калачинском районе. У Вячеслава и Татьяны есть старший сын и средняя дочь, которые с нетерпением ждали появления на свет своей младшей сестренки с красивым именем Таисия.

Март

В деревне Ковалево открылся долгожданный фельдшерско - акушерский пункт. Его работником стала медсестра Ливинская Екатерина Сергеевна уроженка деревни Ковалево.

«Живу творчеством» под таким заголовком вышла в газете «Сибиряк» статья о Захарченко Марине Анатольевне - директоре КДЦ «Гармония». В этом году она стала лучшим специалистом учреждения культуры, находящимся на территории Омской области. Марина Анатольевна проживает в деревне Ковалево.

Апрель

Учащиеся БОУ «Ковалевской ООШ» Стали победителями Муниципального фестиваля детских хоров «Учителями славится Россия» в категории «В» (12-17 лет), руководитель Дмитриева Надежда Анатольевна.

11 апреля 2023 Учащиеся старших классов БОУ «Ковалевской ООШ» посетили Калачинский аграрно-технический техникум, в День открытых дверей. Преподаватели техникума познакомили ребят с такими профессиями как «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», «Повар, кондитер», «Сварщик», «Продавец-кассир» и другие. Многие из наших ребята твердо решили поступать в Калачинский техникум.

Май

29 мая

В этот день с профессиональным праздником и с заслуженной наградой поздравили Фришмут Татьяну Викторовну. Она получила грамоту от главы Калачинского района Мецлер Ф.А. и памятный подарок.

Июнь

В День памяти и скорби Ковалевцы зажгли свечи памяти у мемориала погибшим воинам Великой Отечественной войны.

Июль

За лучшую подготовку образовательной организации, к новому 2023-2024 учебному году, директор школы О. М. Чеховская и коллектив БОУ «Ковалёвская ООШ» в очередной раз получили диплом победителя.

Август

При поддержке регионального правительства в д. Ковалево установили 2 базовые станции сотовой связи для населения. Это вышки для точки связи мегафон и йота.

По федеральной программе асфальтирования дорог, в деревне Ковалево по улице Ивановской проложили новое асфальтовое покрытие.

Сентябрь

6 сентября

Ковалевская сельская библиотека провела акцию «Напиши письмо солдату» с учащимися Ковалевской ООШ. Ребята сложили треугольники, как это делали солдаты во время Великой Отечественной войны. Письма были переданы на пункт сбора гуманитарной помощи в Ивановскую сельскую администрацию.

Жительница села Ковалево Клипикова Татьяна Леонидовна заняла 3 почетное место в межрайонном конкурсе (видео-работ) Провинциальные сюжеты в номинации «Мы расскажем об одном человеке» в ее работе «Поэт земли Ковалевской» речь шла об Ильисон А.К.

Октябрь

12 октября

В МКДЦ Калачинского района прошло большое праздничное мероприятие «Если имя тебе ветеран». Особая гордость ковалевцев – это победа в конкурсе «Ветеранское подворье», где в номинации «Цветочная феерия» жительница села Ковалево Ивановского сельского поселения Эйнбаум Людмила Васильевна заняла почетное 1 место, получила Грамоту и ценный подарок.

Декабрь

1 декабря

После продолжительной болезни ушел из жизни Шайхутдинов Сергей Аминшевич учитель физкультуры Ковалевской средней школы, который внес огромный вклад в жизнь деревни Ковалево по спортивным достижениям.